

ПЯТНИЦА
12
января
1945 года.
№ 2 (1921)
Выходит
раз в неделю
Цена № 15 коп

Колхозная ПРАВДА

Год издания
15-й
Орган
Бутурлинского
РК ВКП(б)
и райсовета
депутатов
трудящихся
Горьковской
области

Выполняем взятые обязательства

С большим воодушевлением коллектив учителей и учащихся Ягубовской школы — семилетки выполняет взятые на себя обязательства. В недельный срок было собрано 1350 кг. семян картофеля, 10 пив. золы, проведено снегозадержание по двум колхозам на площади 95 га.

Жеребятами и телками и активно помогают работникам животноводства в уходе за ними. Они заботливо чистят стойла, самих животных, изыскивают им дополнительный корм. Особенно энергично взялся за это дело ученик 4 кл. Шуклин Виктор, ученики 5 кл. Анфилов Д., Голозлов Василий. Н. Щукина, пионервожатая

Учащиеся взяли шефство над

Борьба за удобрения — борьба за урожай

Внимание фронтовому месячнику

С 1 января по 1 февраля по Горьковской области проводятся фронтовой месячник по заготовке и вывозке удобрений. Это время нужно максимально использовать для того, чтобы удобрить колхозные поля, повысить тем самым урожайность.

Первая декада месячника прошла по нашему району крайне неудовлетворительно. Месячное задание по вывозке навоза выполнено лишь на 16 проц., золы заготовлено 2,5 проц., птичьего помета 1,6 проц., фекалия 4 проц. и торфа 26,6 проц. Отдельные руководители колхозов, сельсоветов и секретари партийных и комсомольских организаций не придали проведения месячника большого хозяйственно политического значения. Плохо проводят месячники по заготовке и вывозке удобрений сельсоветы Кремницкий, Крутецкий и Валтусский. Месячный план вывозки навоза Валтусский сельсовет выполнил только на 4,7 проц. и Кремницкий — на 3,1 проц.

Не лучше и с проведением снегозадержания. План снегозадержания по району выполнен лишь на 14,2 проц. Не проводят его мероприятия колхозы Кетреского, Бутурлинского и Нелюбовского сельсоветов.

7 января по колхозам района был проведен воскресник по заготовке и вывозке удобрений. В воскресенье приняли участие 399 салазочников. Навоз возили также на лошадях и на крупном рогатом скоте. Всего в течение одного дня по району было вывезено 7688 возов. Это замечательное начинание нужно всячески поддерживать, ибо оно поможет нам не только выполнить, но и перевыполнить месячное задание по заготовке и вывозке удобрений.

Чтобы по-боевому провести фронтовой месячник, необходимо развернуть социалистическое соревнование бригад и звеньев по заготовке и вывозке удобрений. Широко использовать крупный рогатый скот и салазья для вывозки удобрений воуличную. Руководители колхозов и бригадиров должны повседневно проверять выполнение задания по заготовке и вывозке удобрений.

Для сохранения навоза в полях, следует укладывать его согласно правил агротехники.

Придавая огромное значение проведению фронтового месячника по заготовке и вывозке местных удобрений, бюро райкома партии осудило вредную практику забвения этого важнейшего вопроса колхозами Кремницкого и Крутецкого сельсоветов и вынесло соответствующее решение, направленное на проведение в жизнь мероприятий по повышению урожайности в 1945 г.

По-боевому проведем декадник по снегозадержанию

Товарищ Сталин в своем докладе о 27-ой годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции дал высокую похвалу нашей молодежи. Эта высокая похвала зовет нас на новые трудовые подвиги для оказания помощи доблестной Красной Армии в ее борьбе против ненавистного врага.

Сейчас перед нами нет более важной, почетной и ответственной задачи, как подготовка к весеннему севу. Одним из основных приемов агротехники, обеспечивающих получение урожая, является снегозадержание.

Снабжение доблестной Красной Армии в страны продуктами питания и сырым обливают нас ежегодно повышать урожайность. Последнее мероприятие находится в непосредственной зависимости от удобрения полей.

Плановое задание по заготовке и вывозке местных удобрений колхоз «Красная деревня» выполнил, но этого далеко не достаточно. У нас есть все возможности перевыполнить это задание 7 января в колхозе провели воскресник по сбору и вывозке местных удобрений. Мобилизовав этого дня колхоза, комсомольцев, пионеров, школьников и всех колхозников. Ранним утром в этот день по всей деревне потянулись без салютов салазки. Это колхозники повезли со своих дворов навоз на колхозные поля. Первым в общегородские салазки сам председатель колхоза Курганов А.И. За тем шли другие салазники коммунары и комсомольцы села, далее бригадир и активисты колхоза, колхозники и колхозницы. Общее замечание прозвучало и частенько бригадир 3 бригады Цыганов А. Д. кричал:

Фирменная инициатива и творческой инициативе

Обращение колхозников сельхозартели «Ударник» Милославинского сельсовета — лучше подготовиться к весеннему севу и образцово провести зимовку скота — одобрено бюро РК ВКП(б) и подхвачено почти всеми колхозами нашего района.

По плану колхозников сельхозартели «Ударник» колхозники включились в содержание и на деле осуществляют различные зимовочные мероприятия. Но председатель Вугурлинского сельсовета т. Гордеев, секретарь парторганизации колхоза «Красное Сормово» т. Кочетков и председатель этого колхоза т. Дурячков остались глухими к такому замечательному движению. До 8 января 1945 г. они не обратили внимание на партийном собрании и собраниях колхозников и только 8 января этот вопрос был поставлен на колхозном собрании, но обсужден формаль-

Мы, комсомольцы и молодежь с. Нелюбово, решили с 15 по 25 января провести декадник по снегозадержанию на площади 70 га. До 15 января 1945 года заготовить 10 возов ветвей, 25 соломенных щитов, заготовить жгуты из соломы и 18 сачок с корзинками для перевозки снега. По-боевому проведем декадник по снегозадержанию, т. е. это обеспечит нам получение высокого урожая.

Н. Полякова, секретарь Нелюбовской комсомольской организации

За урожаем победы

Стремля к своим салазкам красный флаг. С пенем и шутками весь день возили навоз салазками в поле, и за колхозный огород и складывали его в штабеля, соблюдая при этом правила агротехники.

В перерывы или в минуты отдыха агитаторы рассказывали колхозникам о том, как на первых порах существования советской власти у В. И. Ленина зародилась мысль о коммунистических субботниках и какую роль эти субботники сыграли в деле подъема народного хозяйства нашей Родины, какое значение имеет проводимый воскресник в деле окончательного разгрома гитлеровской Германии.

Вечером в конторе правления колхоза подвели итоги воскресника. Оказалось, что на салазках возили 95 человек, на быках и рогатом скоте 15 человек. Всего вывезено навоза 250 возов.

Такие воскресники нужно проводить периодически, привлекая к их проведению их все население деревни.

А. Кожеников, депутат райсовета.

Соборные не выработало. Социалистическое соревнование в колхозе не развернуто, учеба массовых кадров не организована, избачитальня не работает.

7 января 1945 г. по всему району проводился воскресник по вывозке навоза и сбору местных удобрений. Только руководители с-ва «Красное Сормово» забыли об этом мероприятии.

Все это явилось результатом того, что председатель сельсовета т. Гордеев и секретарь парторганизации т. Кочетков не придали политического значения развернувшемуся движению в районе, не подняли широкие колхозные массы на лучшую подготовку к весеннему севу и образцовое проведение зимовки скота и не хотят бороться за получение высокого урожая в новом году.

В. Сорочкин, пропагандист РК ВКП(б).

Организовать на полях снегозадержание

Увеличение снегового покрова на полях дает большое увлажнение почвы за счет талых вод и утепление зимних растений и посевов многолетних трав для защиты их от низких температур. Снежный покров повышает температуру поверхности почвы, это имеет исключительно большое значение в повышении урожайности сельскохозяйственных культур.

В условиях нашего района колхозы, которые серьезно занимались снегозадержанием зимой 43-44 г. г. («Красный штурмовик», «Стройтель», «Труженик», «Красная деревня», «Ударник» - Мисюринский) получили средний урожай зерновых по 12 и выше цент. с га. Колхозы: «Красная волна», «Новая деревня», «Пролетарий» и другие получили урожаи зерновых 5-6 цент. с га. Эти колхозы не проводили снегозадержания.

В комплексе агромероприятий нашего района снегозадержание имеет очень большое значение, ибо рельеф нашей местности холмистый и снег слухается в овраги. Способы снегозадержания различные. На озимых, многолетних травах можно применять расстановку щитов, устроенных по типу железнодорожных. Раму щитов делать из древесины, а середину переплести камышом, тростником, и др. материалами. Щиты следует ставить звеньями, по три штуки, шахматным порядком и сами звенья на участке распределять тоже шахматно. Расстояние, на которое действует щит, не должно превышать его высоты больше чем в 20 раз. По мере накопления снега, щиты необходимо переставлять на другие участки. Этот способ самый эффективный. Расстановка щитков из соломы тоже дает хорошие результаты. Третий способ — постройка хвороста пучками или разбрасывание его по участку.

Плохое руководство губит неплохое начинание

Горячо откликнулись колхозники колхоза «Красная волна» на обращение колхозников и колхозниц сельхозартели «Ударник», Мисюринского сельсовета. На общем собрании колхозники взяли обязательства хорошо подготовиться к весеннему севу и образцово провести зимовку скота.

Как же правление колхоза, во главе с председателем т. Глебановым, обеспечивает проведение в жизнь этих мероприятий? Семьена замыслил не полностью, верхушки картофеля не заготовляют, золу и куриный помет не собирают, вывозка навоза идет крайне неудовлетворительно (из плана 6000 возов вывезено 2090). Навоз возят на поля и сваливают в общую кучу.

Звенья высокого урожая распались, агроучеба в колхозе не проводится, хотя ответственный за это мероприятие сам т. Глебанов.

Ремонт сельхозинвентаря пущен на самотек. Из плана 16 плугов отремонтировано только 7, к ремонту другого инвентаря еще не приступали. Отремонтированные плуги не сдаются по акту бригадирам. Снегозадержание не

ше чем в 20 раз. По мере накопления снега, щиты необходимо переставлять на другие участки. Этот способ самый эффективный. Расстановка щитков из соломы тоже дает хорошие результаты. Третий способ — постройка хвороста пучками или разбрасывание его по участку.

Под яровые культуры все эти способы также можно с успехом применять. Но в большинстве коллективных хозяйств древесина является дефицитной, а поэтому надо применять снегопахание, устройство кучек и снежных валов.

Эта зима малоснежная, есть прямая опасность гибели озимых и многолетних трав. Осень была сухая, запас влаги в почве ниже нормы в несколько раз.

Накопление снега приобретает исключительную роль. Такое положение возлагает большую ответственность на руководителей колхозов, председателей советов, секретарей парторганизаций и специалистов сельского хозяйства за сохранение озимых и трав, а также за обеспечение влагой их и яровых культур. Комсомольские организации должны объявлять поход молодежи за снег. Не надо ждать, когда посыплет снег, а надо сейчас же вывозить его из оврагов на поля, в первую очередь на посеы озимых и трав, и этим увеличить снежный покров до толщины хотя бы 30-40 см.

В 1945 г. году окончательной победы над злейшим врагом — фашизмом, урожай должен быть самым высоким, победным урожаем.

А. Кузин, ст. агроном Бутурлинской МТС.

План развития животноводства на 1 января не выполнен, но мер к пополнению ферм правление колхоза не принимает. Имеющийся скот размещен в холодных дворах. План надоя молока не разработан, не осуществляется трехкратное поение скота. Прогулку его не организуют, только телят на целый день выпускают бродить по деревне. В колхозе есть контрольный пост, но он существует формально.

Крупный рогатый скот в помощь коню обучают слабо. Из 25 голов по плану обучено лишь 5.

Для лошадей корма запасены только на пятидневку. В результате плохого ухода за конем и обезличке, 2 конематки абортировали.

Все эти недостатки вполне устранимы, но правление колхоза вместе с председателем т. Глебановым не дают себе труда по-настоящему взяться за работу и губят хорошую инициативу колхозников в проведении образцовой зимовки скота, качественной и своевременной подготовке к весеннему севу. В. Михеева.

О дополнительной оплате труда колхозников за перевыполнение заданий по выращиванию молодняка и сохранению взрослого скота в колхозах Горьковской области

В целях повышения материальной заинтересованности колхозников, работающих на животноводческих товарных фермах, и дальнейшего роста общественного животноводства колхозов Горьковской области Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановил:

1. Рекомендовать колхозам выдавать, начиная с 1945 года, колхозникам, работающим на животноводческих фермах, сверх установленной оплаты в трудовых договорах, дополнительно натурой за перевыполнение заданий по выращиванию молодняка и сохранению взрослого скота в следующих размерах:

А. На фермах крупного рогатого скота

а) доярке-скотнице за полученные живого приплода от всех закрепленных за ней коров и нетелей и передачу после рождения всех полученных телят телятнице выдавать одного поросенка в 2-месячном возрасте или одного ягненка в 4-месячном возрасте;

б) телятнице за сохранение и выращивание до 20-дневного возраста всех полученных на выращивание телят выдавать за каждые 40 выращенных телят одного теленка в 4-месячном возрасте, а при сохранении из числа полученных на выращивание не менее 95 проц. телят выдавать одного ягненка в 4-месячном возрасте или одного поросенка в 2-месячном возрасте;

в) доярке-скотнице за получение телят от всех закрепленных за ней коров и нетелей и полное сохранение их до передачи телятнице в 20-дневном возрасте выдавать одного теленка в 4-месячном возрасте, а при яловости одной коровы из закрепленной группы выдавать одного ягненка в 4-месячном возрасте или одного поросенка в 2-месячном возрасте;

г) телятнице за сохранение и выращивание до 6-месячного возраста всех полученных на выращивание телят выдавать за каждые 25 выращенных телят одного теленка в 4-месячном возрасте, а при сохранении из числа полученных на выращивание телят не менее 95 проц. выдавать одного поросенка в 2-месячном возрасте или одного ягненка в 4-месячном возрасте.

При обслуживании менее 25 телят за полное сохранение и выращивание их до 6-месячного возраста выдавать поросятами или ягнятами из расчета по 3 килограмма в живом весе за каждого выращенного теленка;

д) доярке-скотнице, обслуживающей не менее 10 коров и нетелей и выращивающей телят до 6-месячного возраста, за получение и сохранение телят от всех закрепленных за ней коров и нетелей выдавать одного теленка до 6-месячного возраста, а при яловости одной коровы выдавать одного поросенка в 2-месячном возрасте или одного ягненка в 4-месячном возрасте.

При обслуживании менее 10 коров и нетелей за получение телят от всех закрепленных за ней коров и нетелей и выращивание их до 6-месячного возраста выдавать поросятами или ягнятами из расчета 4 килограмма в живом весе за каждого выращенного теленка;

е) скотнику по уходу за молодняком от 6-месячного возраста до года за полное сохранение закрепленного поголовья, при обслуживании не менее 40 голов, выдавать одну голову молодняка крупного рогатого скота в возрасте до одного года.

При обслуживании меньшего количества поголовья при полном его сохранении выдавать ягнятами или поросятами из расчета по два килограмма в живом весе за каждую сохраненную голову;

ж) скотнику по уходу за взрослым скотом и молодняком старше года за полное сохранение закрепленного поголовья, при обслуживании не менее 40 голов, выдавать одного теленка в возрасте до 6 месяцев.

При обслуживании меньшего количества поголовья в полном его сохранении выдавать поросятами или ягнятами из расчета по 1,5 килограмма в живом весе за каждую сохраненную голову;

з) заведующему молочно-товарной фермой за выращивание не менее 87 телят на каждые 100 коров и нетелей, начавших на начало года, при условии выполнения плана по росту поголовья скота, за каждые 40 выращенных телят выдавать одну голову крупного рогатого скота в возрасте до одного года, а на фермах с меньшим поголовьем молодняка выдавать одного ягненка в 4-месячном возрасте или поросенка в 2-месячном возрасте.

Кроме того, за сохранение в течение года взрослого поголовья скота на ферме не менее 96 проц. выдавать одного теленка в 6-месячном возрасте.

Б. На овцеводческих фермах

а) чабану, обслуживающему все возрастные группы овец, за получение и сохранение до отбивки от маток не менее 150 ягнят от 100 овцематок на фермах с овцами романовской породы и 110 ягнят от 100 овцематок с овцами других пород выдавать половину всех ягнят, сохраненных сверх указанного количества;

б) чабану, обслуживающему в течение года взрослое поголовье и ягнят после отбивки от маток, выдавать половину всех овец, сохраненных сверх 95 проц.;

в) заведующему овцеводческой фермой за выращивание не менее 140 ягнят в среднем на каждые 100 овцематок романовской породы и 105 ягнят от 100 овцематок других пород, начавших на начало года, и сохранение взрослого поголовья в течение года не менее 95 проц. выдавать пятую часть ягнят от выданных в дополнительную оплату работникам овцеводческой фермы.

В. На свиноводческих фермах

а) колхозникам, работающим на свиноводческих фермах, за выращивание до 2-месячного возраста свыше 8 поросат в среднем на один опорос, считая всех закрепленных свиноматок, выдавать каждого пятого поросенка в двухмесячном возрасте, выращенных сверх указанного количества;

б) колхозникам, обслуживающим взрослое поголовье и поросат после отъема, выдавать одного 2-месячного поросенка;

в) заведующему свиноводческой фермой при сохранении поголовья на ферме не менее 95 проц. и выращивании свыше 8 поросат на опорос, полученные в первом полугодии, выдавать после отъема от маток поросат, родившихся в первом полугодии, при условии выполнения обязательных поставок мяса за первое полугодие, а за поросат, полученных и выращенных во втором полугодии, дополнительную оплату выдавать по окончании года.

Г. По уходу за конем

1. В дополнение к мерам поощрения предусмотренным постановлением Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) от 12 мая 1943 г. «О мерах по увеличению поголовья лошадей, улучшению за ними ухода и содержания в колхозах и совхозах», выдавать:

а) конюху за выращивание до 6-месячного возраста от закрепленной группы не менее 6 жеребят от каждых 10 кобыл выдавать одного теленка в 4-месячном возрасте, или двух ягнят в 4-месячном возрасте;

б) конюху, за которым закреплены жеребята старше 6-месячного возраста при условии полного сохранения жеребят до 1,5 лет за каждые пять сохраненных жеребят выдавать по одному ягненку в 4-месячном возрасте или по одному поросенку в 2-месячном возрасте;

в) колхознику коневодческой и животноводческой бригад за получение и сохранение жеребят до 6-месячного возраста от каждой закрепленной за ним для работы кобылы выдавать по 5 килограммов мяса в живом весе за каждого жеребенка;

г) бригадиру коневодческой бригады, обеспечившему получение и сохранение не менее 6 жеребят на каждые 10 кобыл, закрепленных за бригадой, выдавать в конце года за каждые 6 жеребят по одному поросенку в 2-месячном возрасте или одному ягненку в 4-месячном возрасте.

2. Выдачу дополнительной оплаты, причитающейся колхозникам за перевыполнение заданий по выращиванию молодняка и сохранению взрослого скота, производить после выполнения колхозом обязательных поставок мяса государству ежеквартально в размере 50 проц. причитающейся за квартал дополнительной оплате, а окончательный расчет по дополнительной оплате производить по окончании года.

3. В связи с настоящим постановлением считать утратившим силу пункт 4 постановления Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) от 5 марта 1941 г. № 455 «О дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства на Горьковской области» в части начисления дополнительной оплаты труда колхозникам за сохранение молодняка крупного рогатого скота свиней, овец и лошадей.

На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий с 3 по 9 января 1945 г.)

В районе Будапешта наши войска продолжали вести бой по уничтожению окруженной группировки немецких войск. Противник, укрепившись в каменных домах, оказывает яростное сопротивление. По сообщениям пленных, немецкое командование в специальном приказе объявило, что, если солдат самовольно оставит свои позиции, либо сдастся в плен, то вся его семья будет расстреляна. Пытаюсь замедлить продвижение советских частей, гитлеровцы устраивают завалы, взрывают многие жилые дома и общественные здания. Наши войска, действующие штурмовыми группами, уничтожают вражеские узлы сопротивления и настойчиво продвигаются вперед. За 7 дней в Будапеште очищено от противника около 1500 кварталов. Бой переместился в центральные районы города. Враг несет огромные потери. Только за 2 дня, 4 и 5 января, советские части взяли в плен более 4000 немецких и венгерских солдат и офицеров. Места боев — улицы, площади и дворы — завалены вражескими трупами. Советские танкисты прорвались к подземным ангарам противника и отрезали пути отхода рванымися в них гитлеровцам. Более 400 вражеских солдат и офицеров, преимущественно немцев, сложили оружие и сдались в плен. Наши войска заняли ряд предприятий, в том числе завод авиамоторов «Мессершмитт», радиозавод, нефтеперегонный и машиностроительный (танкостроительный) заводы.

Северо-западнее и западнее Будапешта наши войска отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника, стремящегося

любой ценой пробиться на помощь к своей группировке, окруженной в венгерской столице. Немцы бросили в бой 6 танковых дивизий и крупные силы пехоты. Проводят ожесточенные сражения, в ходе которых противник несет огромные потери в живой силе и технике. Не добившись успеха на одном участке, гитлеровцы атакуют в другом районе, пытаются найти слабые места советской обороны. Наши пехотинцы, артиллеристы и танкисты контрударами отражают вражеские атаки. После ушных боев советские войска оставили несколько населенных пунктов и город Естергом, на южном берегу Дуная. За 6 дней наши части, действующие северо-западнее и севернее Будапешта, подбили и уничтожили 432 немецких танка, много самоходных орудий и бронетранспортеров.

На северном берегу Дуная, севернее города Естергом, наши войска мощным ударом прорвали оборону противника на западном берегу реки Грон. За 6 января советские части в этом районе взяли в плен 1200 вражеских солдат и офицеров, захватили 54 танка, 28 орудий. Развивая успех, наши войска заняли ряд населенных пунктов. 8 января немцы были выбиты на населенного пункта Марселова, расположенного в 12 км. восточнее чехословацкого города Комарно — крупного узла железных и шоссе дорог. Наши наступающие войска несли большие потери пехотной дивизии противника, только что прибывшей на этот участок фронта, разгромили танковую часть и части пехотной дивизии «Сент-Ласло» сформированной из венгерских фашистов.

Использовать крупный рогатый скот на сельскохозяйственных работах

Чтобы облегчить нагрузку на коня, своевременно и качественно провести все сельскохозяйственные работы, нужно максимально использовать крупный рогатый скот.

Правильно поняли эти задачи руководители колхозов «Большевик» — Игнатово (председатель т. Федотов М. Ф.), им. М. Горького (т. Козин П. М.), «Заря в деревне» (т. Балаев Н. П.), «3-й решающий год пятилетия» (т. Бажанов Я. П.), «Красный гудок» (т. Калдин Е. А.) и «Двигатель революции» (т. Маслов Н. Н.). В этих колхозах крупный рогатый скот систематически используется на подвозке дров и кормов для ферм, на вывозке навоза. В колхозе «Большевик» — Игнатово приучено к упряжке 25 голов крупного рогатого скота. В колхозе им. М. Горького 18 быков-кастратов и нетелей содержится на конном дворе, как рабочий скот.

Однако в целом по району

использование крупного рогатого скота на работах до сих пор не приняло должного размаха. Есть отдельные руководители колхозов, которые недооценивают значение этого мероприятия. Так, например, в колхозе «Новая жизнь» (председатель т. Русаков) и «Прогресс» (т. Мустафин) крупный рогатый скот в помощь коню не используется.

Задача каждого председателя колхоза заключается в том, чтобы обучить ходить в упряжке всех бычков — кастратов в возрасте полутора-двух лет и низкопродуктивных коров подготовить к использованию на транспортных и полевых работах.

Крупный рогатый скот, предназначенный для использования на работах, нужно передать по акту в производственные бригады и немедленно приступить к тренировке и приучению ходьбе в упряжке.

А. Ляптев, главный зоотехник райЗО.

Физкультурный праздник молодежи

В большинстве колхозов нашего района лыжные соревнования уже закончились. Особенно хорошо прошли лыжные соревнования в Бурнуковском сельсовете, где секретарем комсомольской организации т. Пурихова и в Сурадевском сельсовете (председатель т. Бурыйгин). Лучшими лыжниками показали себя Серов В. И., который прошел дистанцию 10 км. в 44 мин. и Дуренков Виктор, это же расстояние он прошел в 44 мин. 5 сек.

Однако некоторые председатели сельсоветов, как например, председатель Мисюрихинского сельсовета т. Чичков не придали серьезного значения лыжным соревнованиям, не занялись физическим воспитанием молодежи, считают, что этим сейчас заниматься „не время“.

17 и 18 января будут проходить районные соревнования лыжных команд и отдельных лыжников на первенство команд района в районном центре. **А. Молев.**